



В Пермском крае сотрудники регионального следственного управления СК России приняли участие в захоронении останков красноармейца, погибшего во время Великой Отечественной войны



В Пермском муниципальном районе Пермского края сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю приняли участие в церемонии захоронения останков красноармейца Григория Ивановича Плотникова. Торжественно-траурные мероприятия проводились в посёлке Янычи. В мае 2020 года останки Григория Ивановича Плотникова были обнаружены поисковым отрядом «Группа Безымянная» на территории Подпорожского района Ленинградской области, в ходе проведения полевых поисковых работ. Григорий Плотников, 1911 года рождения, длительное время считался пропавшим без вести. Личные данные погибшего красноармейца удалось установить на основании найденного бланка медальона, в местах, где в октябре-ноябре 1941



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

года проходили боестолкновения частей 114-й стрелковой дивизии с финскими войсками. После этого, были найдены родственники погибшего солдата, проживающие в Пермском муниципальном районе.

Следственное управление СК России по Пермскому краю планомерно принимает участие в архивно-поисковой работе совместно с общественными организациями, в том числе по увековечиванию памяти земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны. В конце мая 2021 года сотрудники следственного управления в составе сводного поискового отряда планируют выехать в Подпорожье Ленинградской области, по местам сражений наших земляков, в поисковую экспедицию.

Изображения



08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1566614>